

弘扬雷锋精神,让青春在志愿服务中闪光

——共青团白城市委开展“向上向善·青春聚吉”学雷锋志愿服务系列活动

城市晚报白城讯 为弘扬新时代雷锋精神,连日来,共青团白城市委组织开展“向上向善·青春聚吉”学雷锋志愿服务系列活动,全市广大共青团员、少先队员、青年志愿者积极响应,开展了形式多样、内容多彩的学雷锋志愿服务活动,他们以实际行动,传承践行新时代雷锋精神,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

“青”暖老人心。“大娘,您看这个发型可以不?”“大爷,您最近身体怎么样,血压稳定不?”白城市“青暖夕阳”助老志愿服务队的青年志愿者们纷纷行动起来,走进洮北区平安镇社会福利服务中心、洮北区海明街道民福社区等地,为老人们剪头发、包饺子、打扫卫生、陪他们聊家常……用贴心的服务为老人送去温暖和欢乐。哪里有需要,志愿服务就跟进到哪里。白城市“青暖夕阳”助老志愿服务队自2024年4月成立以来,建立助老志愿服务

队伍100支,招募青年志愿者550名,主要以失独、孤寡、残疾等生活困难的老人家庭需求为出发点,为他们提供生活照料、情感陪伴、困难帮扶等多方面的服务和支持,推动学雷锋志愿服务活动融入日常、化作经常。

热血“正”青春。“我们总想为社会做点什么。”3月3日,走进白城市红十字中心血站,看到挤满了前来献血的青年志愿者,在此次无偿献血暨加入“中华骨髓库”造血干细胞血样采集活动中,越来越多的白城青年加入到青年志愿者队伍中来。今年以来,全市各级团组织开展爱心义诊、清洁社区卫生、职业青年进社区等志愿服务活动240余场。青春奉献,担当作为,随着白城青年志愿者队伍的不断健全完善,志愿服务活动的蓬勃开展,雷锋精神在瀚海大地上熠熠生辉。

做追“锋”少年。“我觉得每一次的志愿服务都是一次爱心的传递,作为

少先队员,我感到自豪。”近日,全市各级少先队组织开展“向上向善·青春聚吉”学雷锋主题实践活动,在校内组织召开“传承雷锋精神”主题班会,“红领巾宣讲团”“红领巾讲解员”进行学习雷锋精神主题宣讲,在校外依托实践基地开展“垃圾分类”“保护环境”等志愿宣传实践活动,引导全市少先队员以雷锋为榜样,传承雷锋精神。共青团白城市委始终把青年志愿服务作为实践育人的重要载体,强化“助人”与“育人”协同发展,伴随着一次次活动,不断引领全市广大少先队员向上向善。

践行雷锋精神,永无止境。共青团白城市委将聚焦党政关切、社会热点以及青年可为的领域,组织动员广大青年志愿者持续开展多元化、常态化的青年志愿服务活动,以更优质的服务、更创新的举措,为助力白城市经济社会高质量发展贡献青年力量。

市团宣

白城市洮北区:招聘会供需两旺 力保用工“开门红”

城市晚报白城讯 近日,白城市洮北区人力资源市场举办招聘会,200名求职者汇聚于此,为节后就业市场注入强劲动力。

在本次招聘会上,于氏生物质燃料有限公司、一品物业服务有限公司以及多家风电叶片有限公司等企业,提供了涵盖制造业、服务业等多个领域的用工岗位。企业招聘人员热情地向求职者介绍公司情况、岗位要求及福利待遇,耐心解答求职者的疑问。不少求职者与企业招聘人员进行了深入交流,并达成了初步就业意向。洮北区就业服务局还通过开展“家门对厂门”就业模式,同域外地区、企业签订协议,开展专项招聘活动,为广大求职者提供域外交流学习机会。

据了解,洮北区人社部门将开展留才引才系列专项行动,深入各乡镇、街道,将岗位信息直接送到村屯、社区和集市,让广大劳动者在家门口就能了解到最新的招聘信息。通过线上平台发布岗位信息、线下组织面试等方式,进一步拓宽了求职者的就业渠道,为洮北区经济社会的高质量发展提供有力的人才支撑。

洮北区就业服务局副局长于砚华表示:“下一步,我们将持续以‘春风行动’为契机,开展形式多样的就业服务活动,把人才留在家乡,建设家乡,为白城发展注入源源不断的动力。”

记者 张赫



无偿献血 为生命“加油”

城市晚报白城讯 近日,白城市红十字中心血站联合共青团白城市委、白城市青年志愿者协会和省地方病防治研究所以及爱心群众,共同开展了2025“学雷锋·暖白城”——无偿献血暨加入“中华骨髓库”造血干细胞血样采集活动。

登记填表、体检、初筛、采血……活动现场,无偿献血暨加入“中华骨髓库”的志愿者们正在有序进行报名登

记和血样采集。“作为一名蓝天救援队队员、一名中共党员,不仅要做捐献者,还要做宣传者,带动身边更多人加入到无偿献血的队伍中来,挽救更多的生命。”白城市蓝天救援服务中心的队员崔文光说。截至目前,崔文光已经连续献血10年,累计献血量达到了6000毫升。

前来献血的市民蔡立新说:“希望以自己的实际行动传递爱心和温暖,帮

助有需要的人,让生命以血脉相连的名义继续延续。”

据白城市红十字中心血站站长崔柏丰介绍,本次活动目的是为了弘扬雷锋精神,捐献热血,挽救生命,并呼吁更多的爱心市民,加入到活动中,捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命。

活动当天,造血干细胞留样4人,采血16人,献血量5200毫升。

记者 王源 文/摄

图片新闻>>



日前,“中国流动科技馆”吉林白城巡展活动在大安市启动。巡展活动在白城市将持续9个月,后续将依次走进镇赉县、洮北区、通榆县三个站点,每站展期60余天,面向公众免费开放。本次巡展以“体验科学·启迪创新”为主题,展出展品50余件,涵盖地球奥秘、太空探索、人工智能等多个领域,各站点还将配套开展“小小讲解员”“小记者采访”等系列活动,让更多中小学生学习参与科普体验活动中。

市科协 摄

国网洮南市供电公司 为农民备春耕提供优质电力服务

城市晚报白城讯 近日,国网洮南市供电公司抢抓当前农民备春耕前的黄金期,早规划、早落实、早行动,抽调精干力量组织开展“我与农民同备耕”活动,以优质电力服务为农民备春耕保驾护航。

活动中,国网洮南市供电公司工作人员以小组为单位积极投身到春耕服务前沿一线,将电力服务延伸到田间地头,针对春耕电力供给关键环节开展实地走访,全面了解该市各乡镇、村屯春耕用电需求,提前做好电力供应,切实打通春耕供电“最后一公里”。

在福顺镇长岗村农户刘玉臣家田间地头,供电公司工作人员与刘玉臣沟通交流,了解他今年备春耕的用电需求和机井等灌溉设备准备情况,使用试电笔等专业工具对田间变压器、机井及供电线路进行检测维护,杜绝虚接、打火、断路等问题发生,叮嘱刘玉臣遇到问题要及时拨打供电服务保障电话进行维修处理。

为服务好春耕工作,国网洮南市供电公司本着“我们早一点,农民就快一分;我们细致一点,农民就安全一分;我们周到一点,农民就节省一分”理念,结合农时和季节特点,制定了详细的工作计划和措施,提前做好电网负荷预测,合理安排电网运行方式,对涉及春耕春灌的配电变压器和线路设备进行细致巡查和维护,开通春耕春灌用电绿色通道,为农户提供便捷高效的供电业务办理服务。此外,国网洮南市供电公司积极宣传科普安全用电常识,为农户发放安全用电宣传材料,增强农户的安全用电意识和自我保护能力,通过短信、微信群等方式推送“台区经理热线”和供电服务保障电话,确保农户在遇到用电问题时能够及时得到咨询和技术支持。

记者 张赫

追光者的使命:让每一双眼睛看见希望

——记全国三八红旗手、白城中心医院眼科诊疗中心主任李晓东

以仁心点亮光明,用妙手守护“视”界。坚守临床30余载,她凭借着过硬的技术和热情周到的服务,为千万个眼疾患者修好了“心灵窗户”,带来了光明。她就是全国三八红旗手、白城中心医院眼科诊疗中心主任李晓东。

工作中,她始终坚持临床与科研并举,立足眼科医疗领域的疑难问题和前沿技术潜心研究,熟练掌握了眼科常见病、多发病的诊治和眼科急重症的诊断处理,她的团队在精准屈光白内障手术、糖尿病性白内障、高度近视并发白内障、青光眼白内障联合手术、晶状体脱位等疑难复杂病例的诊断和治疗领域具有丰富经验。完成手术超10万例,其中白内障手术2万余例,救治疑难重症3000多例;90岁以上200多人,其中95岁以上20多人。不仅为白城本地患者带来了高质量的

医疗服务,北京、广州、青海乃至加拿大华侨也慕名而来就诊。

“翼状胬肉切除角膜缘上皮细胞移植术的临床研究”“羟基磷灰石义眼台植入术的临床研究”和“眼眶骨折复位术的临床研究”,她的这三项研究成果,荣获白城市科技进步一等奖,并填补了白城市眼科领域技术空白。作为白城市眼科专业拔尖人才和学科带头人,她多次获得省、市表彰。2017年,李晓东被吉林省人民政府授予“吉林省第六批拔尖创新人才第二层次人选”。

长期以来,李晓东以高度的社会责任感和医者的使命感积极参与“视觉第一中国行动”“彭年光明行动”“互助关爱助残工程”“中西部贫困白内障复明工程”等公益项目。为39996名困难群众做了细致的筛查工作,免费为4092名困难群众实施白内障复明

手术,为贫困眼疾患者减免费用641万元,复明率100%,不仅以其精湛的手术技艺,为患者解除了病痛,让他们重见光明,还极大地减轻了患者及其家庭的经济负担。积极推动落实“白城市爱心妈妈结对关爱留守儿童和困境儿童行动”,为困境家庭100人提供50万元医疗救助。依托“健康快车”项目为相关患者实施免费白内障手术;在“光明工程·白内障复明”项目中为他们减免了手术费用;通过开展“青少年视力关爱”项目,为25名斜视患儿实施了免费手术,减免费用20余万元。

在逐光前行的漫漫长路上,李晓东始终不忘初心,以匠心雕琢医术、以初心守护“视”界。李晓东始终坚信每一次技术的进步、每一台高标准的手术、每一名患者的微笑,都是照亮行业的前路之光。她将继续执着追光,为更多的患者带来光明和希望。市妇宣